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THÔNG BÁO
Về việc đăng ký nhu cầu thi thăng hạng viên chức
từ thư viện viên hạng III lên thư viện viên hạng II 
Thực hiện Công văn số 389/TCCB ngày 29/5/2018 của Vụ Tổ chức cán bộ và Công văn số 1484/BVHTTDL-TCCB ngày 14/4/2018 của Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch về việc đăng ký số lượng thi thăng hạng chức danh nghề nghiệp viên chức chuyên ngành thư viện và di sản văn hóa từ hạng III lên hạng II năm 2018, Học viện Hành chính Quốc gia thông báo về việc đăng ký nhu cầu thi thăng hạng viên chức từ thư viện viên hạng III lên thư viện viên hạng II năm 2018 như sau:
I. ĐỐI TƯỢNG ĐĂNG KÝ NHU CẦU THI
Viên chức thuộc Học viện hiện giữ chức danh nghề nghiệp thư viện viên hạng III - mã số V.10.02.06 và đang công tác tại đơn vị có chức năng thư viện.
II. ĐIỀU KIỆN, TIÊU CHUẨN ĐĂNG KÝ NHU CẦU THI
Viên chức đăng ký nhu cầu dự thi thăng hạng phải đáp ứng đủ các điều kiện, tiêu chuẩn sau đây:
1. Được đơn vị xác định có nhu cầu thăng hạng viên chức.
2. Có thời gian công tác giữ chức danh thư viện viên hạng III hoặc tương đương tối thiểu đủ 09 (chín) năm, trong đó thời gian gần nhất giữ chức danh thư viện viên hạng III (kể cả ngạch thư viện viên) tối thiểu đủ 02 (hai) năm.
3. Có phẩm chất và đạo đức nghề nghiệp; được cấp có thẩm quyền đánh giá hoàn thành tốt nhiệm vụ trong thời gian công tác 03 năm liên tục gần nhất; không trong thời gian bị thi hành kỷ luật hoặc đang bị cơ quan có thẩm quyền xem xét xử lý kỷ luật;
4. Có đủ trình độ đào tạo, bồi dưỡng của chức danh nghề nghiệp thư viện viên hạng II theo Thông tư liên tịch số 09/2015/TTLT-BVHTTDL-BNV ngày 19/5/2015 của Bộ Văn hóa, Thông tin và Du lịch và Bộ Nội vụ quy định mã số và tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp viên chức chuyên ngành thư viện, cụ thể:
a) Tốt nghiệp đại học chuyên ngành thư viện hoặc chuyên ngành khác có liên quan. Nếu tốt nghiệp đại học chuyên ngành khác phải có chứng chỉ bồi dưỡng kiến thức, kỹ năng nghề nghiệp chuyên ngành thư viện do cơ quan, tổ chức có thẩm quyền cấp;
b) Có trình độ ngoại ngữ bậc 3 (B1) theo quy định tại Thông tư số 01/2014/TT-BGDĐT ngày 24/012014 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Khung năng lực ngoại ngữ 6 bậc dùng cho Việt Nam;
c) Có trình độ tin học đạt chuẩn kỹ năng sử dụng công nghệ thông tin cơ bản theo quy định tại Thông tư số 03/2014/TT-BTTTT ngày 11/ 3/2014 của Bộ Thông tin và Truyền thông quy định Chuẩn kỹ năng sử dụng công nghệ thông tin;
d) Có chứng chỉ bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ thư viện viên hạng II. Nếu hiện tại chưa có thì viên chức phải sớm hoàn thiện để có chứng chỉ khi nộp hồ sơ dự thi.
5. Có đủ năng lực chuyên môn nghiệp vụ của chức danh nghề nghiệp 
thư viện viên hạng II theo Thông tư liên tịch số 09/2015/TTLT-BVHTTDL-BNV, cụ thể:
a) Nắm vững đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về công tác thư viện và có khả năng vận dụng trong hoạt động phát triển chuyên ngành thư viện;
b) Nắm vững thực tế về hoạt động thư viện, xu thế phát triển, lĩnh vực chuyên môn đang đảm nhận; có kiến thức tổng hợp về các lĩnh vực khác;
c) Tham gia ít nhất 01 (một) đề án, dự án, đề tài nghiên cứu khoa học cấp tỉnh, cấp Bộ, hoặc chủ trì 02 (hai) đề án, dự án, đề tài nghiên cứu khoa học cấp cơ sở đã được nghiệm thu với kết quả đạt yêu cầu trở lên;
d) Nắm vững các ứng dụng của công nghệ thông tin vào lĩnh vực chuyên môn đang đảm nhận và các kỹ năng tin học khác trong hoạt động chuyên môn được phân công.
III. HỒ SƠ ĐĂNG KÝ NHU CẦU THI 
Hồ sơ đăng ký dự thi thăng hạng của mỗi viên chức được đựng trong một túi hồ sơ (đựng vừa khổ giấy A4), ngoài bì có ghi: Hồ sơ đăng ký thi thăng hạng viên chức lên thư viện viên hạng II và ghi rõ họ tên, số điện thoại liên hệ, đơn vị công tác và một số thông tin liên quan khác. Thành phần hồ sơ gồm:
1. Đơn đăng ký nhu cầu thi thăng hạng viên chức lên thư viện viên hạng II năm 2018 (theo Mẫu số 1 kèm theo Thông báo này);
2. Bản sao (có chứng thực hợp pháp) các văn bản sau:
- Quyết định tuyển dụng viên chức;
- Bằng tốt nghiệp đại học trở lên với chuyên ngành thư viện hoặc nếu là  chuyên ngành khác có liên quan thì phải có chứng chỉ bồi dưỡng kiến thức, kỹ năng nghề nghiệp chuyên ngành thư viện do cơ quan, tổ chức có thẩm quyền cấp. Trường hợp văn bằng do cơ sở đào tạo nước ngoài cấp, phải đính kèm bản dịch ra tiếng Việt (có chứng thực hợp pháp) và văn bản công nhận văn bằng của cơ quan có thẩm quyền (Bộ Giáo dục và Đào tạo); 
- Chứng chỉ tin học với trình độ đạt Chuẩn kỹ năng sử dụng công nghệ thông tin cơ bản theo quy định tại Thông tư số 03/2014/TT-BTTTT hoặc chứng chỉ tin học ứng dụng tương đương; 
- Chứng chỉ ngoại ngữ với trình độ tương đương hoặc cao hơn bậc 3 khung năng lực ngoại ngữ Việt Nam theo quy định tại Thông tư số 01/2014/TT-BGDĐT;
- Chứng chứng chỉ bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ thư viện viên hạng II (nếu có);
- Văn bản của cấp có thẩm quyền (quyết định hoặc hợp đồng lao động) trong đó có thông tin xác định thời điểm bắt đầu được xếp lương thư viện viên hạng III hoặc tương đương;
- Quyết định bổ nhiệm vào chức danh nghề nghiệp thư viện viên hạng III và Quyết định bổ nhiệm vào ngạch thư viện viên trước đó (nếu có);
- Quyết định lương hiện hưởng;
- Quyết định của cấp có thẩm quyền cử tham gia đề án, dự án, đề tài nghiên cứu khoa học cấp tỉnh, cấp Bộ, hoặc chủ trì 02 (hai) đề án, dự án, đề tài nghiên cứu khoa học cấp cơ sở kèm theo văn bản của cấp có thẩm quyền về việc  nghiệm thu đề án, dự án, đề tài nghiên cứu khoa học tương ứng với kết quả đạt yêu cầu trở lên;
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 
Thủ trưởng đơn vị thuộc, trực thuộc Học viện có chức năng thư viện có trách nhiệm thực hiện các nội dung công việc sau: 
1. Phổ biến công khai trong đơn vị toàn văn Thông báo này để toàn thể viên chức thuộc đơn vị biết và thực hiện.
2. Căn cứ nội dung Thông báo này, đôn đốc các viên chức thuộc đối tượng, đủ điều kiện, tiêu chuẩn đăng ký nhu cầu thi thăng hạng lên thư viện viên hạnh II lập hồ sơ đăng ký nhu cầu thi thăng hạng bảo đảm đúng yêu cầu nêu tại Phần III Thông  báo này và nộp về đơn vị theo thời hạn do Thủ trưởng đơn vị ấn định (để kịp thời lập và nộp danh sách và hồ sơ đăng ký nhu cầu thi của viên chức thuộc đơn vị về Ban Tổ chức cán bộ đúng thời hạn nêu tại Khoản 4 Phần này). 
3. Lập danh sách viên chức đăng ký nhu cầu dự thi thăng hạng lên thư viện viên hạng II (theo Mẫu số 2 kèm theo Thông báo này).
4. Nộp danh sách và hồ sơ đăng ký nhu cầu thi
Các đơn vị nộp danh sách và hồ sơ đăng ký nhu cầu thi thăng hạng viên chức lên thư viện viên hạng II về Ban Tổ chức cán bộ hạn cuối vào ngày 12/6/2018 (người tiếp nhận hồ sơ: Chuyên viên Vũ Thị Hồng Diệp, phòng 216 nhà A, ĐT: 01687025599/ 0438359295). Học viện không tiếp nhận danh sách và hồ sơ đăng ký nhu cầu thi nộp trễ hạn.
* Lưu ý: Thông báo này kèm theo các mẫu biểu được đăng tải trên Website Học viện Hành chính Quốc gia.
Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc, đề nghị phản ánh về Ban 
Tổ chức cán bộ (qua người tiếp nhận hồ sơ) để kịp thời tháo gỡ./.
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